



РАДА СУДДІВ ЗАГАЛЬНИХ СУДІВ

01601, м. Київ, вул. Липська, 18/5, тел. (044) 277-76-29, факс: (044) 277-76-30

23 січня 2014 року

м. Київ

Р І Ш Е Н Н Я

№ 8

Заслухавши та обговоривши інформацію заступника голови ради суддів загальних судів Симонця О. І. щодо заохочення відзнакою ради суддів загальних судів, відповідно до частини 7 статті 54 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», Положення про нагородження відзнакою ради суддів загальних судів, затвердженого рішенням ради суддів загальних судів від 23 листопада 2011 року № 31, зі змінами і доповненнями, внесеними рішеннями ради суддів загальних судів від 04 квітня 2013 року № 22, **рада суддів загальних судів**

в и р і ш и л а:

за особистий вагомий внесок у розвиток загального судочинства, захист прав, свобод та законних інтересів людини і громадянина, юридичних осіб, інтересів держави на засадах верховенства права, зміцнення авторитету судової влади, становлення та зміцнення України як демократичної, соціальної і правової держави, а також за розвиток національного законодавства, високий професіоналізм, наукову (юридичну), просвітницьку діяльність,

нагородити **Почесною Грамотою ради суддів загальних судів**

Алєєву Наталію Галівну - суддю апеляційного суду міста Севастополя;

Коваленко Олександра Юрійовича - суддю апеляційного суду міста Севастополя;

Афендікова Сергія Миколайовича - суддю Залізничного районного суду міста Сімферополя Автономної Республіки Крим;

Коваленко Альбіну Кузьмівну - консультанта Зарічного районного суду міста Суми (на пенсії);

Михайличенко Ларису Анатоліївну - керівника апарату Зарічного районного суду міста Суми (на пенсії);

за значний внесок у забезпечення захисту прав, свобод та законних інтересів людини і громадянина, юридичних осіб, інтересів держави на засадах верховенства права, зміцнення авторитету судової влади, становлення та зміцнення України як демократичної, соціальної і правової держави, а також за значні досягнення у роботі, високий професіоналізм та сумлінну працю,

нагородити **Грамотою ради суддів загальних судів**

**Цветкова
Олександра Яковлевича** - голову Керченського міського суду
Автономної Республіки Крим;

**Тріщенко
Надію Митрофанівну** - заступника керівника апарату
Зарічного районного суду міста Суми;

за високий професіоналізм, значний внесок у забезпечення захисту прав і свобод громадян,

оголосити **Подяку ради суддів загальних судів**

**Здрилюк
Марії Анатоліївни** - оператору копіювальних та
розмножувальних машин відділу діловодства
та обліку звернень громадян апеляційного
суду Волинської області.

**Голова ради суддів
загальних судів**



І. О. Отрош